—

8% e B o

o

=

M 2l, 100MICH Ol& ~ 500AICH BIgh

=

=E
_'_H

4

.
O:
o

| 35}

AHEBE7| Ho| 2

X

=

=

.I

7
—

f(

E
=

HE R

=
=%

2
[S)

po (==

C

—

F

—

C|

.
o

q

A
=

o
F

12l AU
=

o
o

=
=

=
- SO0 8A

o
o

Ljo

XixHe| A+ T

Kir
T

Kl
30

3

o
B0

H1zEE

o

=

SHLEOf| of

L

b Ol Z=0A Ztf)

.
()

FCE O]

—

.
o

= Hel

=

EH

ot COF 4 29 of

=
T

tCE OlSt O] =OjA ZLCh

—

tlok

Q20 HE AHZE

k=3

&3
(==

M2z=H16

2]

iA= ofL| =t

.

k=2

(sealant)

XHIHE At
4. I E|(putty)

=
:l.l_
. HX|
6. HHEFXY

2. oIE

R

14

2t

o

e
=

&0 AHE el ASAMZN SRS RERR)A

=0
L=

7

7. 1 gl

Kol A

—

—

X5t

A
=

Gl

o
EHE

il =
ST

=

of ot

s

o

e
Q

O ASIZE A1

—

—

At
240

L

—

25t
Alg7|2

=

PALE =

.
o

Xz

=

=

29| UFKAHA
EoteXl RS M11z=220]

2t
<]

=1
=}

@ A1

[l

o
T
d

10
KO

ol
[l

i

o

Ljo
ok

T
ol
U
ol
or
d
o

KK

F

2 QUCt <7H™ 2018. 4. 17.>

of w2k of o

29
o

stof w2

kA1

4
=

N

gof e 2

t2 M13x |4

—

Pl
o
M|2ghof| oo

® 2EF

0] F|agl A=K A M11zeleM1eS IES0] B#X|E &Q A=A MZ=Xt

(©]
|_

st
2!

of 2t

!

o

o
[=)

Ct <Ald 2018, 4. 17.>

3

—
HERHE2 M3

.
o

@

=13
=

He Hiof W2t S8

"oz Hs

==
S

LES Ch

K& FotALE

Kd

9|

ljo

4
ol

QUXHO|A|
2= QUCH <Al 2018. 4. 17, 2020. 5. 26.>

3§
J4




©® M3go| mE =Helo| Fa, Mago ME g
<4 2018. 4. 17.>

ol
on
1o
B
>t
ol
ol
st
)
Hl
)
2]
fo
o
>
_Q_I-
rlo
i
ofm
o
ol
|0
Hu
ox
rot
il

® HM22ol| WE =l At &Y A fFr7(7t SO 25t TRt A2 HWESYY2Z Fotth <Iid 2018. 4. 17.>

o o o

@ HM2gof w2k Alglr[2o] =els of FR0s SFFEL2=2 FYotes Hiof| Wk 2 7|55 2EB5HojofF oot
<747 2018. 4. 17.>

@ SFRFE2 M1IzH2go| met ASAHe 2FEE SE FE =AY = A= Al7| 2Ol "Alg 7|2 0l2t
o

@ Agr|Boz XYe ot [e &

ro
o
I
o
o)
tu
oA
Of
rir
>
nx
bal
o
0
N
>
ro
1
oln
10
fo
N
mjo
P
2l
2
°
rot
anl

® MOl et NYS we At HARFOR Wots 598 AHEES HHSAE AL HHPAHES stolo} Tt
@ Alg7|Bel XHe, NYLA SO WA AP HFLYO2 YAk (REAL 2018, 4. 17]
H11ZQI3AIEIZ Xl BHALR)
Che 2 9| Of o] BjErels AHs A11ZQ2A2E0) 2 AlE7|BoR XHWS 4+ girt

1. MAESAHQ EE THYSUQ

2 IAMNMDE WD =ALX| OfL X}

3. 0] 2 9luisiol Fojo| A¥S MIWD 1 FWO| BLLKENO| Bt HOR HE FLES EVLH TS

x| OfLBE7|2 HHE SR 20| K|LK| OfLIgt A}
4 RIZO400 Wt XFO| FA0] £ M1S X R230| ShFotol XIHO| HAH L XVCHE F 210]

K|LEX] Oftst A}

5. ¥ E= 7|Ee HEA I M1=22E 42X 78 T ol StLtof siYste A7t e "ol

—

H11xzole=ZXIxHe| EX|)

© AFXNME MZoHALE =Ydt= A= Mg Wet sfd HFA7L G27[58 Z0otA| OfLetitn =+l
g2 8 CHE @O 2t o #o| =ots =els 2 ER0s SEFY2= Fote Hiof| 2t 0| o=

2 a
HX|E £0{0F $tCt. <7 2020. 5. 26.>




o] SHE X

.
o
o

X1

of et
[2X4H 2018. 4. 17)]

(=13
=]

ofL| Elct,

| -

AL 22 = M3

o
()

AHE5H0I A

=

=

OtL|5tE AZAM= & &#A|

HeXZ(HFXIRS 2

ol
NI

i

Mzl 7L $3ts X

the

-
o

SOV

o
o

HM1z=Ateg 4 2o A=K

et ASRR | @

@

=]
S

H3=of
=2 29|

3

o

3

(=}
4

o

2
10| Al &teqof

=
Aol

=

st

HHO| 2t B X11Z22]20)
HE, HN6ZH1

FH 30¢ O|L{o] 2HEF

oot
[
=
FH 7€ O[Liof
INES I

—

—

o

=

z Mot
<788 2018. 10. 16.>
g

INE 2335t 032

—

AL SO

o

(=]
.
S

o

& . A
[
Ht
==
=t
2!

FC}

—

[}
IME

o
[

st
2!

HOf OF
B2 dTAReE M2l grlst

HH, Al

tCh2

5

2 302 oo Ald
. 0

—
o

T

o
o

tO10¢

.
[¢)

HE Of
=] e §

—

.
o

10f| Al

SER

il
O

o
o

—
—

&l
st
A

FC}.

—

r

e

o
o= =73t F50[gt At

of cohat
=29 HEFSTAHTI=0 Wt i HFAM BEEHE 2LE=H0l 8 M11=M1e

!

o

bof| coet

o

!

o
.
Q

o

(013} "A|

o
(=)

!
xhe 1

|
i

3

7
s
—_

=
(o:]
[=]

=1

Al
HO| A A= 5101 Of

=
—

F20 e E 7IEOlst "EE7|E"0l2t

TR}
N gnl

o
20 A

it

@ Alg7|&2 A1
@ AlF7|&2 A2
@ Alg7|e2 M3

UL YE 7Y OjLol BHEY

i

Jofr

=T

100

i[K

oF

<0

4

o

| Z1of| Cisto] o]2f7t

o
il
S

=13
2!

of e
HOf| b2k Al

ME2 Mg

®

st
2!

Al

=

[

Folof ot

3
=1,

ICt O] B2 X

2 7| 2ofl i

—

—

P

o
()

~
(<]

o=

ol

of w2t =&&l=

FIM (M5

NEE

ool e

® X3

2016. 12. 20.]

Qo U= 2
M
=

ot Atet
Ch (2=

.
o

~
(=]

MRIA 7

b

o

.
Q

FH He

!

e
(=}
o

@ M

e

| oll2l) ¥ HM11=m2g THMolM "CHE "I [t o] o F3th=

HWEW YWE ol Holo

H7=EXHe 2

ot

9| ojL stLtoj si

s

F

o[l
Ul
ol
ol

of o

!

o

o
(=}

X2 M17=H1

<7178 2018. 10. 16.>




oF-

\¢

ol
T

ol

mj

Lh TR B, 270 o

=S NN EVS (Aol

2.

22 [Ex44H 2016. 12. 20]

H7Z=o|2(HZXHe| 2

B0

of et 2

(=13
<]

o= @ HM13z=X4

of-

2ol ek Al 7|2k

Y M11Z=HI3
- GArSE 27 ASAR 9l 2

n|N=3
—_ -

=]
S

25E 78 O|Ljo| 2HEH

g

A

o
Ul

w0
&0
il

K-

jol
Y

o
ulo

HAHZ

ol
=x

Ab R, AAR7| 2

o M3 -

=9, 28=

Hiofl et A

=

+
-
o

bske

o=

Ct.

HOf OF

HHOf|

L
—

FH 7€ O|Lj0 HFFH2= Ft

Ct. [2Z=A14 2018. 10. 16]

of ket

(=13
S

@ A1

!

=Xt el 2|

=~
K
70

gl
ofu
3o

3

H7Z2l3(2

o 7o we

=3

s

of el ALl =l 52

s

e
(=)
o

M11ZH|4

bt

.
o
[

7|2k Liof Skojot

=25E 72 O[Lf

of mat &

!

_n_
Q
o

SARESNE!

EH
[=]

1.

H e 72 ol

2. ¥ H11zoleM1eE

RS 2E

2018. 10. 16.]

gl

|.

C
o

= 2 Z5H 302 oo 3

1 33

_=
s 2B

oo et

@ A1

M
=

O Al MlZstofof et (==

At
O -

2

3o

H1o=AEXxIe] 2

=13
=}

B0

AR e 2

=2 7
—

@ g M=A1g 4 = 2o 20 0

<70 2017. 12. 27.>

ZCt.

, IIE|2 & E(Particle

iz =
= ©

(RERAR) A

Y

==k
==

23

A7

H11Z=H1

@ H

Hio

718

H

r

=]
=

XH
<AAM 2017, 12. 27>

of W HFE

He=

St
=]
ct.

H11Z=H1

EH
=]

Ct. O

W FAl, BH 5 H23LH21)0f o

-
o

H <l

e

=
[—

|
o

oA

=

P

o
—

Hio

2
[S)

b

.
2
=

H

[m]
j{IA




CF ol

3

of ket

o
o

3

o

o
(=}

JE

2l |2t

o
(=]

b Al

o
o

Kol

pr
—

27|

EX| M2z o2MAel AXXIIY 2
5

of ek XFE Al

3

—
o

—

e
(=}

Ch

3

o
—

(s}
= E

HM11Z=2|2H|1

of w2k A=A 2

=]

s

o

.
(=)

XM6Z=x|5

o

HM1z=M1e 24 2o AZXA(O[Sh "H= A2t
(o:]

M Z5k0{0F SHCY.
<7HE 2020. 4. 3.>

=

H10=o2(HFXIR2| 2
EH

@

E

._I
W._
N

%0
Ho
K

K
IH

44

]

2
A

1.

=
—

(o]
A

| RpE2 7}

&=
—

Il-gl

=~

bR R AR (
9[3M

—
-

==

XlOo
=

Xl A2

EH
=

tChHo| 2t

PEPHEAE, M110z0| hE =

A
(il

r

—

ﬂJgE

=~

1

A
of met =8&=

b

o

o
(=)

t= agof

.

[e)
2 = X5

HZ=

L(7EI-

=
o
(=)
o

=

SHLY.

AFKe| MEY,
HMl6Z=x|3

3. AZKHRY
4
tOf OF

-

@ AF7|E2 3 UFAAM SEE= 2
o

cEof mEt ASRRf | Bolg

b C

e
(=]
o

H11E=H12

ot &

of

A M7EH2

a4

At

A
{0
ol

&

F

2R M2=22AA0 A=K 2

N Z=SAHLE
e 20

=
=

@ U=

=

—

7] 2ol

=]

FOJ| CCh

e
o

o

o
[=)

198 HE0] A
o= A3

—

—

bt

—

.
o

.

o
of Al A= stofof

x| OfL|

=
Xt
(=}

=13
@ Alg7|2e g2 S M7=XM2=20| w2t o

I+
RO
Jod
o[l
100

—_

._|m_
gl

M Ex

gt
o

aa

Qo AZKAS| 2

=13
Ct. [M&74E 2018. 10. 18]

o 8t A

o
o
o

7| 2tof|

[=2|
=

of 2t Al

!

o

.
(=]

M7Z=2|2H1

oz}
[S)

o

—

Ch

F

—

.
o

F

—

e
()

o 1A

45

PS
(=)

0
H10=2|3(HEXIZ|S] 2

® M3z A H4

or

=
=

3

=]
o

g=2

BA| M2z osMAe] AZKHY 2

=
[

7122 EX| M2z 2oleM Ao H=ARY

1
ot

[

e
o

A

bt

—

e

of et A=K 2

s

o

o
Q

HOf OF

.
()

@ A

oot

SHO{OF

oA A

—
—

ol
=]

e

oIr

fHu
70
]
O
B0

[MEZ74E 2018. 10. 18]




A% EE 5 <7i™E 2017. 12. 27.>

EH
=]

=

[l

2h3)

(=1 3|
<]

HEXHL 2LHER EE 7IF ®H10=H1

0 e e e = e e e e
X0 ﬂoﬁ SIS < N IO < IO I I )
ol ol o o [} © o o o o
b= o | wn | |2 | ool x|«
Ko ok al al — N < < o o
L ®lB 5 gl v T |®
M_. o o [} o o o o o
© ooy o o © o o o
(L] S |9 || o |ao| S| o |
o o o o o o o o
Ul S I I IR U IR BN [
=} i i © © i © i i
o) o o o o o o o o
g I I I Al o I\ IV Ln
ol < Q ~ Q o o — o
m.__u o o o o o o o o
KK
~ Kk
1 ~
uE H 4
Ko olo H
Rl Rr alo
o 53 R
a R o
of ol | 1
™ oll
ofl

N | o
| m
— Al
(aN] (aN]
o o
(V] (q\]
= ~N

At

=

T4 = | ou | ow = 0

A — el — — o =

i N -

- Rl | F || mo| B 3 ik

— ol I52) < 7o) O .

N~

et

FlE mg/m-hZE 3

—

IC-;I C
FRl= mg/m-hZ

KIr

HIZ: 9 #OM 2

b,

.
()
[

~C
O -

KIr

Ka

-

._mh
I

Ljo
Kr

F

Xpxfel x| £

(BE5 1A H2020-118%, 2020.6.5.5|d)

LN ESCE)

ZEEHES

| Uit ASA & =

S

=]
b3
=

AlAE Mex= M7

9 ¢
9l A=A

Of2} ot AM11=
2l

uwEHn
=]

Kr

=
=

ojn

g

MEArE S

=
-1 o

SEE TN

H

oIl

gzt

At
(=2

HECH

@
ol
or
I

Khu
10

of
80
of

]
ol

ol

ol
K

H2z(g2l) o] 1AM AL8SH= &0{2

Xt
o

A

ujo

mjJ

rof oot

o
()
o

KA Mz URE2E oh'E A=AARO| CHof & M11z=H|2




= Al7I2olAM

X11Z=2|20] L}

= Al

of o

st
<]

3. "LISO| A0l & M3z

—_

jod
ol

ol

EH
=H

of &g 3%

M3z=H2¢

EH
=

, B OH11=2l6

5. "U=A BX["Eh AFK | Mz XL of S ASAEAHO| TS Mgt

ju

A& H10Z290] et

O]
E =

#l

Xpxfel x| £

H3z=EEMY) o] nAl2l HEL|HO| £

8=

Of) 7t7o| =& =£& ZX|0f A

|7z @S F2

Ki

@ Alg7|zel g2 AFAA A

K

of

N
ol

IMEel A=l T1e off

dEAlge?l

1.

A7t A& Hioxe HEv|lEE BF

Al

oK

St=Xl o f

Kir

od

Ale

M=o e HUS7IESE.

ot fE MexA1e

it
i}

= OF Al ZALO|

7| BHoIx| of &

oo ek X[gE Al

H11Z=2| 2|1

O

ol A1

FYRI =
s

1=

olo

IH
X0
Kr
ol
]

oK




m

o - 8H[(%) S

=
g2

pS|
~

3. st

4. A=K O| FEdE22 0| 100%7t &

5. F7H2 HIt

St
S

o 1

M=

|2te] g2 HANeE dMEs w2 o

==

® Al

KERH-FXER 2] A

e

2.

=
S

ISENES

sk,

= 112{5}0{0}

[=13
<]

So| A}

M Kol

[=]|
x

2UEd), I E), 37|, FH

ot

f, 37| S F7H Xto|=

.
[¢]

0l
0k
T

ol
~

50|

4§

(=7hat

B

wjr

Zot HIM 7t EEtRl =

o

b

4. C|Xt




